
 WIELKI TYDZIEŃ 
29 III – 5 IV 2026 r.  

    NIEDZIELA PALMOWA, MĘKI PAŃSKIEJ (dnia 29 marca) 
7,30 Błogosławienie palm; Za † Stefanię Baranowicz, od koleżanek 
9,30 Błogosławienie palm; W intencji żywych i zmarłych członków róż różańco-
wych naszej para-fii 
11,20 Procesja z palmami, Msza św. Dziękczynno-błagalna w intencji Łukasza  
z okazji 40 urodzin 
15,50 Gorzkie Żale i kazanie pasyjne 
16,30 Błogosławienie palm; W intencji Jana i Mari o potrzebne łaski Boże  

  WIELKI PONIEDZIAŁEK (dnia 30 marca) 
7,00 Za †† Aleksandrę i Henryka Pośpiechów  
17,00 Za †† rodziców Zuzannę i Ryszarda Piotrowskich, brata Mirosława  

  WIELKI WTOREK (dnia 31 marca) 
7,00 Za † Stefanię Baranowicz, od rodziny Machów z Wiertki 
17,00 Za † męża Zygfryda w 16 rocznicę śmierci i rodziców z obu stron 

  WIELKA ŚRODA (dnia 1 kwietnia) 
7,00 Za †† Stanisława Arndta, od Grażyny Łomozik 
17,00 Za †† Józefa i Czesławę Czyżów  

  WIELKI CZWARTEK (dnia 2 kwietnia), Początek Triduum Paschalnego 
18,00 Msza Wieczerzy Pańskiej – 1. Za kapłanów; 2. O nowe powołania do 
służby Bożej 
Adoracja w Ciemnicy do g. 22 

  WIELKI PIĄTEK (dnia 3 kwietnia) 
 9,00 Droga krzyżowa wokół kościoła 
17,00 Liturgia Męki Pańskiej  
   całonocna Adoracja przy Bożym Grobie 

  WIELKA SOBOTA (dnia 4 kwietnia) 
 Adoracja przy Bożym Grobie do g. 19,30;  
błogosławienie pokarmów o g. 11, 13 i 14 
20,00 Liturgia Wigilii Paschalnej, Msza Zmartwychwstania Pańskiego z pro-
cesją rezurekcyjną -   1. Za parafian; 2. W intencji członków róż różańcowych i 
kół koronkowych        

NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO (dnia 5 kwietnia) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji  Tomasza z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuków Roksany, Karola, Alberta i Leona 
oraz o błogosła-wieństwo Boże dla całej rodziny 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Edyty z okazji 50 urodzin oraz w intencji 
Edyty i Grzegorza z okazji 30 rocznicy ślubu 
16,00 Nieszpory wielkanocne; Zakończenie Triduum Paschalnego 
16,30 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 19  

Ogłoszenia duszpasterskie 

  Niedziela Palmowa, Męki Pańskiej, 29 III 2026 r. 

Dziś o g. 15,50 zapraszamy na nabożeństwo Gorzkich Żali z ostatnim kazaniem pasyjnym. 

Wielki Tydzień, który dziś rozpoczynamy, a zwłaszcza Truduum Paschalne to czas najbar-
dziej intensywnego przeżywania prawd naszej wiary. Od popołudnia Wielkiego 
Czwartku prosimy o zachowanie świątecznego charakteru tych świątecznych dni, o 
ograniczenie prac tylko do niezbędnych, o wyciszenie i o włączenie się do udziału w 
najważniejszych w roku wydarzeniach liturgicznych. Pracodawców prosimy o umożli-
wienie swym pracownikom przeżywania Triduum od W. Czwartku po południu. Ser-
decznie zapraszamy do licznego udziału w bogatych ceremoniach Triduum: 

*w Wielki Czwartek – dzień ustanowienia Eucharystii i Kapłaństwa – Msza św. Wieczerzy 
Pańskiej o g. 18, w tym dniu zachęcamy do modlitwy za kapłanów i o nowe powołania z 
naszej parafii, a także za dzieci przygotowujące się do I Komunii św. i kandydatów do 
Bierzmowania. Po Mszy św. – adoracja Najświętszego Sakramentu w „Ciemnicy” do g. 22 
(o g. 21,30 - wspólnota św. Bogurodzicy, o g. 22 – modlitwa Komplety), w Wielki Piątek 
adoracja w „Ciemnicy” od g. 7 do 17); 
*w Wielki Piątek - dzień Męki i Śmierci Pana Jezusa dla naszego zbawienia: g. 8 – jutrz-
nia, g. 9 - Droga Krzyżowa wokół kościoła, o g. 15 rozpoczniemy nowennę przed świętem 
Bożego Miłosierdzia, a o g. 17 Liturgia Męki Pańskiej, po której rozpocznie się adoracja 
Pana Jezusa przy Bożym Grobie i będzie możliwość uczczenia św. Krzyża. Adoracja po-
trwa całą noc, a w Wielką Sobotę do g. 19,30. Do prowadzenia adoracji  w Wielki Piątek 
prosimy młodzież o g. 21, wspólnotę św. Bogurodzicy o 21,30, a po komplecie o g. 22 
zapraszamy do śpiewania Gorzkich Żali oraz na g. 23 zapraszamy (szczególnie mężczyzn) 
do odprawienia Drogi Krzyżowej, natomiast na nocne godziny adoracji od 24 do 6 prosimy 
chętnych o zadeklarowanie w zakrystii którejś godziny czuwania. W Wielki Piątek obo-
wiązuje post ścisły, a w Wielką Sobotę do procesji rezurekcyjnej zalecana jest wstrzemięź-
liwość od pokarmów mięsnych; 
*Wielka Sobota – dzień wspominania dzieł zbawczych Boga, adoracji przy Bożym Grobie 
i uczczenia Krzyża św.; w tym dniu błogosławimy też pokarmy wielkanocne – o g. 11, 13 i 
14; 
* Wigilia Paschalna – szczytowy moment liturgii Triduum i całego roku kościelnego, pod-
czas której rozpoczynamy świętowanie Wielkanocy - rozpocznie się o g. 20 liturgią światła 
przed kościołem, a zakończy się Mszą św. rezurekcyjną z procesją wokół kościoła; - to 
nasze uroczyste przyznanie się do Jezusa i zaproszenie Go do naszego życia; prosimy o 
przyniesienie na tę liturgię świec z okapnikami,  także białych chust na chwilę odnowienia 
przyrzeczeń chrzcielnych, można też przynieść wodę do poświęcenia.  
* Triduum Paschalne zakończą uroczyste nieszpory wielkanocne w Niedzielę Zmartwych-
wstania o g. 16. 
 Dla godnego i owocnego przeżycia Triduum konieczne jest doświadczenie Miło-
sierdzia Bożego w sakramencie pokuty. Okazje do Spowiedzi św.:  w W. Poniedziałek, 
Wtorek i Środę od g. 16, w W. Czwartek od g. 7 do 9 i od 15,30 do 17,30, w W. Piątek od 
g. 8 do 10 i od 15,30 do 16,30, w W. Sobotę od 8 do 10. 
 W Wielką Środę od g. 8 będą odwiedziny chorych z posługą sakramentalną. Prosi-
my zgłosić chorych w zakrystii. Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Górny Bór 
5 oraz za ofiary    na kwiaty, w tym tygodniu (w środę po wieczornej Mszy św.) prosimy o sprzątanie 
mieszkańców ul. Górny Bór 6.  
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

Niedziela Palmowa, Męki Pańskiej; Czytania mszalne:  
IZ 50,4-7; PS 22; FLP 2,6-11; MT 27,11-54   
 
Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza  
(przed procesją z palmami) 
 Gdy się zbliżyli do Jerozolimy i przyszli do Betfage na Górze 
Oliwnej, wtedy Jezus posłał dwóch uczniów, mówiąc im: «Idźcie do 
wsi, która jest przed wami, a zaraz znajdziecie uwiązaną oślicę i przy 
niej źrebię. Odwiążcie je i przyprowadźcie do Mnie. A gdyby wam 
ktoś coś mówił, powiecie: „Pan ich potrzebuje i zaraz je odeśle”».  
A stało się to, żeby się spełniło słowo Proroka: «Powiedzcie Córze 
Syjonu: Oto Król twój przychodzi do ciebie łagodny, siedzący na 
osiołku, źrebięciu oślicy». Uczniowie poszli i uczynili, jak im Jezus 
polecił. Przyprowadzili oślicę i źrebię i położyli na nie swe płaszcze, 
a On usiadł na nich. Tłum zaś ogromny słał swe płaszcze na drodze,  
a inni obcinali gałązki z drzew i słali nimi drogę. A tłumy, które Go 
poprzedzały i które szły za Nim, wołały głośno: «Hosanna Synowi 
Dawida! Błogosławiony Ten, który przychodzi w imię Pańskie! Ho-
sanna na wysokościach!» Gdy wjechał do Jerozolimy, poruszyło się 
całe miasto, i pytano: «Kto to jest?» A tłumy odpowiadały: «To jest 
prorok, Jezus z Nazaretu w Galilei». 
 
Czytanie z Księgi proroka Izajasza 
 Pan Bóg mnie obdarzył językiem wymownym, bym umiał 
przyjść z pomocą strudzonemu przez słowo krzepiące. Każdego rana 
pobudza me ucho, bym słuchał jak uczniowie. Pan Bóg otworzył mi 
ucho, a ja się nie oparłem ani się nie cofnąłem. Podałem grzbiet mój 
bijącym i policzki moje rwącym mi brodę. Nie zasłoniłem mej twarzy 
przed zniewagami i opluciem.     Pan Bóg mnie wspomaga, dlatego 
jestem nieczuły na obelgi, dlatego uczyniłem twarz moją jak głaz  
i wiem, że wstydu nie doznam.  

Czytanie z Listu św. Pawła do Filipian   
 Chrystus Jezus istniejąc w postaci Bożej, nie skorzystał ze 
sposobności, aby na równi być z Bogiem, lecz ogołocił samego siebie, 
przyjąwszy postać sługi, stawszy się podobnym do ludzi. A w tym co 
zewnętrzne uznany za człowieka, uniżył samego siebie, stawszy się 
posłusznym aż do śmierci, i to śmierci krzyżowej. Dlatego też Bóg 
wywyższył Go nad wszystko i darował Mu imię ponad wszelkie imię, 
aby na imię Jezusa zgięło się każde kolano istot niebieskich i ziem-
skich, i podziemnych, i aby wszelki język wyznał, że Jezus Chrystus 
jest Panem ku chwale Boga Ojca.   

Męka naszego Pana Jezusa Chrystusa według św. Mateusza... 

WPROWADZENIE  
Po upamiętnieniu 

radosnego wejścia Jezu-
sa do bram Jerozolimy, 
które symbolizują też 
bramy naszych serc, 

wspominamy ofiarę krzy-
ża, ponawianą  

w każdej Mszy św. Chry-
stus, zapowiadany przez 
proroka jako cierpiący 
Sługa Boży, uniżył się, 

przyjął krzyż i cierpienie, 
aby nasze krzyże i nasze 

cierpienia  
w zjednoczeniu z Nim 

były drogą do zbawienia 
i chwały. Wysłuchamy 

dziś Męki Pańskiej, która 
ukazuje nam, jak bardzo 
ukochał nas Boży Syn, że 

dla nas i dla naszego 
zbawienia nie wahał się 
oddać w ręce grzeszni-
ków i wycierpieć męki 

krzyża.  

Wydarzenia 

Warsztaty 
liturgiczno-

muzyczne 
„Ave Crux! 

Ave Maria!”,  
13-15 marca 

 

 

Rekolekcje wielkopostne  
z Jezusem Miłosiernym,  
które prowadził o. Izajasz;  
7-11 i 16-16 marca 

Spektakl pt. „Przyjaciel. Je-

zus oczami św. 
Jose Sancheza del 

Rio”, 22 marca 

 

 

Pielgrzymka 
do Panewnik  

i Turzy Śl.; 
21 marca 
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